
Βράβευση εισακτέων σε σχολές Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης, σε μια ξεχωριστή Βραδιά Οίκο-Θεολογίας, Πολιτισμού και Αστροπαρατήρησης στα Αστερούσια Όρη

  

  Ο Δήμος Γόρτυνας, η Ιερά Μονή Κουδουμά και ο Οργανισμός Έρευνας και Καινοτομίας
LOOX, με την υποστήριξη της Περιφέρειας Κρήτης, σας προσκαλούν σε μια ξεχωριστή
βραδιά αφιερωμένη στην Οίκο-Θεολογία, τον Πολιτισμό, την Επιστήμη, την Παράδοση και
την Αστροπαρατήρηση, στις 27 Αυγούστου, ώρα 19:00, στο Μετόχι των Τριών
Ιεραρχών στο Λουσούδι, στην κορυφή των Αστερουσίων, πλησίον του χωριού
Καπετανιανά . Σε ένα
μαγευτικό περιβάλλον, σε μια γιορτή σύνδεσης του ανθρώπου με την φύση, το σύμπαν και
τον Δημιουργό, θα βραβευθούν οι μαθητές των Λυκείων Αγίων Δέκα, Αγίας Βαρβάρας,
Ασημίου του Δήμου Γόρτυνας, οι οποίοι πέτυχαν την εισαγωγή τους σε σχολές
Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης.
 

Αυτή η τιμητική εκδήλωση, που θα πραγματοποιηθεί σε έναν ιστορικό τόπο, όπου, σύμφωνα
με την ανασκαφική έρευνα, ο Ιωσήφ Φιλάγρης λειτούργησε το πρώτο "πανεπιστήμιο" στον
ελλαδικό χώρο, τον 14ο αιώνα, θα αποτελέσει μια σημαντική ευκαιρία ώστε να
αναγνωριστούν ο κόπος και η αφοσίωση των παιδιών, αλλά και η καθοριστική συμβολή των
σχολείων και των εκπαιδευτικών τους σε αυτή την επιτυχημένη πορεία.

  

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, θα παρουσιαστούν τα πορίσματα του ερευνητικού
Εργαστηρίου Οικο-Θεολογίας και Πολιτισμού στα Αστερούσια Όρη, το οποίο θα
συγκεντρώσει από τις 22 ως τις 29 Αυγούστου κορυφαίους ακαδημαϊκούς, καλλιτέχνες και
θεολόγους από όλο τον κόσμο, προκειμένου να ερευνήσουν την βαθιά σχέση μεταξύ
οικολογικής ευαισθητοποίησης, πνευματικότητας και ορθόδοξου πολιτισμού. Οι
παρουσιάσεις θα εμπλουτιστούν με μουσικοποιητικά δρώμενα, όπου παραδοσιακά όργανα
της Κρήτης, υπό την καθοδήγηση του ερευνητή και μουσικού Φραγκίσκου Μπαλτζάκη, θα
συνοδεύσουν την ανάγνωση κειμένων της Γενέσεως και εκκλησιαστικών ύμνων,
δημιουργώντας μια ατμόσφαιρα βαθιάς πνευματικότητας και σύνδεσης με την παράδοση.

  

Η βραδιά θα κλείσει με μια συναρπαστική αστροπαρατήρηση, στον ουρανό των
Αστερουσίων, σε συνεργασία με τον Σύλλογο Φίλων Αστρονομίας Κρήτης. Οι
συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να παρατηρήσουν τα άστρα και τους πλανήτες μέσα
από τηλεσκόπια, ενώ ειδικοί θα αποκαλύψουν τα μυστικά του σύμπαντος, προσφέροντας
μια εμπειρία που συνδυάζει την επιστήμη με την πνευματική αναζήτηση.

  

Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να μοιραστούν γνώσεις και  εμπειρίες που θα
αποκτηθούν κατά την διάρκεια του ερευνητικού εργαστηρίου και θα απολαύσουν την
αυθεντική τοπική γαστρονομία, προσφορά της Ιεράς Μονής Κουδουμά και των κατοίκων της
περιοχής. Η εκδήλωση θα συμβάλλει και στην ανάδειξη της ιστορικής κληρονομιάς του
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τόπου, «ζωντανεύοντας» το πνευματικό κέντρο γραμμάτων και πολιτισμού που ίδρυσε τον
14ο αιώνα ο Αριστοτελιστής φιλόσοφος και μοναχός Ιωσήφ Φιλάγρης.

  

Για την καλύτερη οργάνωση της βραδιάς, παρακαλούμε να επιβεβαιώσετε την συμμετοχή
σας εδώ: https://forms.gle/GwmmVAYBtiwE5uv57  (Η συμμετοχή σε όλα τα εργαστήρια και
την εκδήλωση  είναι δωρεάν). Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα: 
https://loox.media/fisis-project-2/
, ή στο 6986582771.

  

(Για την συμμετοχή σας και λαμβάνοντας υπόψη την μορφολογία του εδάφους και τις
καιρικές συνθήκες, προτείνεται άνετο ντύσιμο, με χαμηλά παπούτσια και ζακέτα ή
μπουφάν).
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